



Мужчина, обвиняемый в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности на территории рабочего поселка Степное, предстанет перед судом



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего жителя рабочего поселка Степное в совершении преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), ст. 171.4 УК РФ (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции).

По данным следствия, обвиняемый неоднократно привлекался к административной ответственности за незаконную продажу алкогольной продукции. Кроме того, в марте 2018 года мужчина из дома по месту проживания реализовал спиртосодержащую жидкость местному жителю, которую хранил в этом же помещении. Согласно данным экспертного заключения указанная жидкость не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база и, с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1234226>